Zisady pro spoluprici s investory na rozvoji vefejné infrastruktury mésta Kutnd Hora
Piiloha €. 3
Vipocet koeficientu zlepSeni - nejniZ§i zapoditatelny soucinitel koeficientu je 0.6

pole k vybéru/doplnéni pro vypocet koeficientu
zlepseni (k)
varianta |pozndmka diléi koeficient
v proluce v zastavéném dzemi (nevyzaduje novou | za vefefnou infrastrukiuri se v tomto bodé povaiuji dopravni infrastruktura, 0.8
vefenou infrastrukturu®) verejné osvétleni a vodohospodidrskd infrastruktura
* za novou infrastrukturu nepovazije vyména stavajici infrastruktury za novois,
kapacimejsi
* rozsah zastavéného tizemi k datu vyddani dzemniho pldnu z roku 2021,
Zastavénym dzemim se rozioni zastavénd lizemi mésta Kutnd Hora, jak je
wmezeno ve vykresu zakladnihe clenéni Uzemniho pldani mésta Kutné Hory ve
mméni usneseni Zastupitelstva mésta Kutné Hory é........... 26 N v, , ktery
nabyl icinnosti dne... o @ ktery je dostupny zde:
v zastaveném dzemi (vyZaduje novou verejnou 0.9
v zastavitelné plose 1
wipacet Jv zastavéném dzemi (vyZaduje novou verejnou 0.9
urbanisticka blokova* * zdstavba, kterd jasné vymezuje vefejné prostory ndmésti, ulic, ndbfezl a parki 0,85
struktura ostatni (sidlistni, solitérni. &.él(wé._ +) 1
wpodet Jostatni (sidlistni, solitérni, aredlova...) 1
|podlaznost | nadzemni podlazi 1
2 — 4 nadzemnich podlazi 0.9
|3 a vice nadzemnich podlazi 1
wpoder]2 — 4 nadzemnich podiagi 0.9
|hustota obytné |do 40 obyvatel/ha* * pro viipocet se vyufije pocet obyvatel na byt dle velikosti bytu: do 50 m2=2 1
zastavby obvv., 50 - 75 m? = 3 obyv., od 75 m? = 4 obwv.,, pFepodet pro aktivai parter® —
(podita se v na 25 m? aktivniho parteru = 1 obyv.
lpfipadé, Ze jsou * celkovd plocha zdméru se poéitd z FeSeného iizemi, v pFipadé, fe je zdstavba
vymezovina vymezena komunikacemi, zapoditdvd se Feiené izemi po osu komunikace
nové veiejna * gktivnim parterem je 1. nadzemni podlaZi s nebytovymi prostory s obéanskou
|prostranstyi) vybavenosti bezbariérové pfimo pFistupnymi z veFejného prostranstvi a vizuding
propojemimi s vefejnym prostranstvim (vstupy, viklady)
41 - 80 obyvatel/ha* 0.9
81 — 250 obyvatel/ha* 0,85
251 a vice obyvatel/ha* 0.9
vypocet {do 40 obyvatel/ha* 1
Tefeni v objektu mimo aktivni parter® (2. NP a vyS3i/ v * aktivnim parterem je i. nadzemni podlaZi 8 nebytovymi prostory s obcanskou 0.9
Iparkovini piizemi aZ za aktivnim parterem) vybavenosti bezhariérové primo pfistupnymi z vefefnélio prostranstvi a vizudiné
propojenymi s vefefmim prostranstvim (vstupy, vwilady)
povrchové za stavebni Cérou 0,95
podzemni 0.8
ostatni (v objektu v parteru. povichové pred 1
mfpaéerup_m'rcho\'é za stavebni ¢arou 0,95
refeni parkovaci kapacity pro jizdni kola jsou stejné nebo | * parkovaci mista pro jizdni kola budou bezbariérové pFistupnd, pro byviové
cyklodopravy  |parkovaci kapacity pro jizdni kola jsou na min. 25% 0,95
(neuplatiiuje se [navic - vefejnd parkovaci mista pro kola umoZiuji 0.9
v pripadé navic - napojeni lokality na cyklostezky, fefeni sité |v pFipadé nespinéni piedeslich podminek se koeficient odpovidajicim zplisobem 0.85
rodinngch ostatni navvii (na 0,85 nebo 0,9) 1
lomd)
wipocet lparkovaci kapacity pro jizdni kola jsou stejné 0,95
aktivni parter |minimdné 50 % délky uliéni fasady tvorfi aktivni * aktivaim parterem je 1. nadzemni podlaZi s nebytovymi prostory s obCanskou 0.85
ostatni 1
vypocetjostatni 1
individualni v pripadé zdjmu investora posoudi kvalitu ndvrhu 0,7-1
|hodnoceni standardné 1
wipodet doplni Mésisky architekt po projedndni zdméru Pracovni skupinou pro rozvoj 1
zamest t |lomistika 1
(posuzuje se u  |ostaini 0.58-0.95
nebytovych
|projektir)
yipocer 1
| 0.73 |
Wipodet vySe investi¢niho pFispévku pFi zdméru, kiery vyiaduje zménu Uzemniho plinu (2500 K¢/ m2)
HPP VySe investicnilio prispévku = HPP#k*2500
0,00 K¢
Vyipocet vyse investicniho pFispévku p¥i zdméru, ktery nevyiaduje zménu Uzemniho planu (2000 Ké/m2)
HPP Vile investicniho pFispévku = HPP*k*2000
1 920,00 2 807 136,00 Iﬁ
Viipocet vyse investicniho piispévku ze zastavitelné plochy nové vzniklych pozemku (800 K¢ / m2)
Zastavitelnd plocha pozemki Viie investicniho pFispévku = ZPP*800
2 509,00 2 007 200,00 K¢




